
*Generalforsamling for Norgesgade, Islandsgade og Grønlandsgade**Den 28/3-2023*

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning v/Jesper Nørgaard
3. Aflæggelse af regnskab v/Jytte Agger
4. Indkommende forslag.
5. Budget 2023 og fastsættelse af kontingent
 - a. Budget ses i sammen med regnskabet
 - b. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter:
 - a. Jytte Agger – modtager genvalg
 - b. Allan Mikkelsen – modtager genvalg
 - c. Joachim Enevoldsen – modtager genvalg
7. Valg af revisor og 1 revisorsuppleant
 - a. Bent Lønne – modtager genvalg
 - b. Bent Højhus – modtager genvalg

1. Valg af dirigent:

- John Askou er blevet enstemmigt valgt som dirigent.

2. Beretning:

- Bestyrelsen har været samlet 3 gange
- Legepladsen har fået lavet lovpligtigt eftersyn
 - Der er nogle punkter fra rapporten som skal udredes
 - Bestyrelsen har på generalforsamlingen efterspurgt om der er nogle frivillige som vil hjælpe med at udbedre punkterne fra rapporten, ellers vil bestyrelsen finde et firma som kan udbedre punkterne.
 - Henvendelse skal ske til formand Jesper Nørgaard eller grundejerforeningens mail, hvis man ønsker at hjælpe
 - grf.nig@gmail.com
 - jn.asroma@gmail.com
 - Rapporten kan ses her - [Rapport \(islandsgade.dk\)](http://islandsgade.dk)
 - Der vil blive købt en ekstra bæk til legepladsen
- Bænke på vendepladser
 - Der er enighed i bestyrelsen om at grundejerforeningen vil anskaffe bænke til de vendepladser som ønsker dette.
 - De der ønsker en bæk til vendepladsen hvor de bor skal henvende sig til bestyrelsen.

3. Regnskab:

- Bemærkninger til aflæggelse af regnskab 2022
 - Bestyrelsen er i dialog om vi skal skifte bank for at mindske de gebyrer som der er i den nuværende bank.
- Regnskabet er godkendt.

4. Nye forslag:

- Ingen nye forslag

5. Budget 2023:

- Renteudgifter bliver nok lavere en først antaget
- Spørgsmål
 - Skal vi binde nogle af pengene for at få et bedre renteaflast
 - Er det muligt at tage et år uden indbetaling af kontingent.
- Bestyrelsen vil tage stilling til disse spørgsmål til næste bestyrelsesmøde.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer:

- Jytte Agger, Allan Mikkelsen og Joachim Enevoldsen er på valg
- Jytte, Allan, Joachim er enstemmigt genvalgt

7. Valg af revisor

- Bent Lønne modtager genvalg, og bliver genvalgt som revisorer
- Bent Højhus modtager genvalg, og bliver genvalgt som suppleant

8. Ekstraspørgsmål og evt.

- I forbindelse med snakken om nye bord/bænkesæt til vendepladserne, var der ønske om at pengene kunne bruges til noget andet på vendepladserne. Dette vil bestyrelsen gerne bakke op om, så længe pengene bruges til noget socialt. Der vil ca. blive afsat 4000 kr. til hver vendeplads.
- Det bliver besluttet at, hver lomme kan sende en motiveret ansøgning til bestyrelsen, om hvad der ønskes til lommen.
 - jn.asroma@gmail.com
 - grf.nig@gmail.com
- Hvad kan vi gøre for at nye tilflyttere kommer til generalforsamlingerne
 - Skal der laves nogle tiltag for at få dem med til generalforsamling?
- Den nye rapport for legepladsen manglede at blive uploadet til hjemmesiden.
 - Dette blev gjort efter generalforsamlingen.